
لم يتم تفعيل JavaScript في ا5تصفح، لذا ; يمكن فتح ا5لف. عليك تفعيلها وإعادة التحميل.

قياس مستوى الرضا 
34 ردًا

كيف كان التزام ا5درب بالحضور34 ردًا
 
 
 

نسخ

هل كانت ا5ادة التدريبية واضحة ومفهومة34 ردًا
 
 
 

نسخ

هل قاعة التدريب مناسبة34 ردًا
 
 
 

نسخ
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هل حققت الدورة توقعاتك34 ردًا
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سالتحق بدورات في نفس ا9جال34 ردًا
 
 
 

نسخ

هل مدة الدورة مناسبة34 ردًا
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نسخ

بشكل عام يمكن القول انا الدورة ناجحة34 ردًا
 
 
 

نسخ

لم يتم إنشاء هذا اLحتوى وJ اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? اTبSغ

Google نماذج 
.
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